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1 開会
福祉部長

2 会長あいさつ
福祉部長

会長

福祉部長

3 審議事項(1) （１）佐久市老人福祉計画・第９期介護保険事業計画（最終案）
会長 　　　について

〇審議事項(１)について、事務局から説明をお願いします。

事務局 〇ア　パブリックコメントの意見について
（説明）

〇本日は、大変お忙しいところ、ご出席いただきまして、あり
がとうございます。
ただ今から、「令和５年度　第５回佐久市介護保険事業計画等
策定懇話会」を開催いたします。
審議事項に入りますまで、進行を務めさせていただきますの
で、よろしくお願いいたします。
なお、本日、菊池小百合委員・青木美佐子委員・柳沢喜美子委
員・関澤加代委員は、ご都合により、欠席されておりますの
で、よろしくお願いいたします。

〇はじめに、当懇話会の雨宮会長よりあいさつをお願いいたし
ます。

【雨宮会長あいさつ】

係

令和6年1月29日

〇設置要綱に基づき、過半数の委員の出席があることから、本
会議は成立します。
改めまして、議事の進行につきましては、雨宮会長にお願いい
たします。

提出資料

〇1　佐久市老人福祉計画・第９期介護保険事業計画（素案）に対する意見募集の実
　　 施結果について
〇2　最終案の修正箇所について
○3　佐久市老人福祉計画・第９期介護保険事業計画（最終案）
〇4　佐久市老人福祉計画・第９期介護保険事業計画の策定について（答申案）

和田裕一・雨宮雷太・野村裕行・今牧健之・柳澤本樹

（欠席）菊池小百合・青木美佐子・柳沢喜美子・関澤加代

第５回介護保険事業計画等策定懇話会

出　席　者

課長

課長補佐

開催場所　佐久市役所議会棟　全員協議会室日　　時

係長

配布先 主催

議　　事　　録

小林光男・桜井美智子・相馬喜代子・竹内まさ子

時間 14：00～14：20
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質疑応答
会長

事務局 〇イ　最終案の修正箇所について
（説明）

質疑応答
会長

事務局 〇ウ　答申書（案）について
（説明）

質疑応答
会長

審議事項(2) 〇（２）その他ですが、何かございますでしょうか。
会長 無いようなので、事務局より何かございますか。

事務局 【今後のスケジュールについて説明】

事務局 【パブリックコメントの公表について説明】

4 閉会
福祉部長

〇ただいま、事務局から説明がありましたが、ご意見、ご質問
がありましたらお願いいたします。
【質疑・応答】

〇雨宮会長、ありがとうございました。
今年度の会議について、当初より１回増え、計５回になりまし
たが、委員の皆様にはお忙しい中ご出席いただきまして、あり
がとうございました。

以上をもちまして「令和５年度　第５回佐久市介護保険事業計
画等策定懇話会」を閉会させていただきます。
委員の皆様、本日はありがとうございました。

〇ただいま、事務局から説明がありましたが、ご意見、ご質問
がありましたらお願いいたします。
【質疑・応答】

〇ただいま、事務局から説明がありましたが、ご意見、ご質問
がありましたらお願いいたします。
【質疑・応答】
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